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Theéme 1 - une longue

histoire de la matiere

Chapitre 2 - Un niveau d’organisation : les éléments chimiques

lére Enseignement

scientifique

QCM introductif

Pour chacune des propositions suivantes, entourer la ou les bonne(s) réponse(s) :

1. Un noyau atomique est constitué 2.
de:
Protons et neutrons
Neutrons
@ Nucléons
d.

Electrons

Qu’est ce qui caractérise 3. Les noyaux 1860' 1870' 1880
I’élément chimique ? sont :

Le nombre de protons D.es isotopes

b. Le nombre de neutrons b. Des ions

c. Le nombre d’électrons

) c. Desatomes
d. Le nombre de nucléons

d. Desisomeéres

toute sa masse ?
a. Lenuage d’électrons
@ Le noyau
c. Leventre
d. Les particules

4. Quelle partie d’un atome contient quasiment
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5. Union monoatomique est un atome quia:
a.) Gagné un ou plusieurs électrons.
.) Perdu un ou plusieurs électrons
c. Radioactif
d. Son noyau modifié.
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Matiére: bulles  Molécule: Atome Noyau de I'atome
Qmm =103m 0,4nm=4.10"m 01nm=10"m 0,1fm=10"m

6. Le spectre suivant :

7. Parmi les équations suivantes, lesquelles
relévent d’une réaction chimique ?

400 450 500 550 600 650 700 750

Est un spectre de raies d’émission.

c. Estun spectre continu.

Longueur d'onde (en nm)
b. Est un spectre de raies d’absorption.

@ Permet d’identifier un élément chimique.

o @)Cu + 0219 = COy
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d] U + on— 3;SF + ;.Xe + 20N

@COU‘,\ + HzO“ + CaCOm—* Ca;\,‘“ + 2HC03[‘“,]

8. Le graphique a droite représente une foncti

a. Linéaire : f(x)=ax
(b, Affine : f(x) =ax +b

e Droite.

(d.) Croissante.

87Sr/86Sr
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9. Le coefficient directeur a de cette droite es
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87Rb/86Sr

a) Stérilisation de matériels chirurgica
b.) Centrales nucléaires.

c,) Datation d’antiquités.

d. Echographie.

10. Dans quels domaines utilise-t-on la radioactivité ?

ux.
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